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 لمادة ومصدرھا .نرید دراسة بعض  الظواھر المتعلقة باستعمال ا: الموضوع
السفلى وضعت  أطرافھبعد  تخذیره والكشف عن عظم من عظام  أجریت التجربة التالیة على حیوان فتي لم یكتمل نموه -1

وسجلت المسافة التي تفصل بین المسامیر وترك الحیوان  1مسامیر من الفضة ( أ،ب،ج،د) كما ھو موضح في الوثیقة  أربعة
( أ،د) وبقیت المسافة بین (ب،ج) نفسھا تل الحیوان وفحصت فلوحظ أن العظم استطال بین بعد ق العظمةیكبر ،ثم نزعت 

 تقریبا 
 اكتب البیانات المرقمة؟ -أ 

 فسر ھذه الملاحظة؟ -ب
 ج ماذا تستنتج؟

 
 الجدول التالي یبین مدة حیاة بعض الخلایا عند الإنسان:  -2

 مدة حیاتھا نمط الخلیة
 ة معویةخلی •
 بشرة الجلد •
 كریة حمراء •

 أیام. 4-5*
 أیام. 3*

 یوم. 120* 
 كیف تفسر ھذه المعطیات العددیة؟ -أ

 استنج تعریفا بسیطا للظاھرة المدروسة ؟ -ب
 ظاھرة المدروسة  باختیار مثال من الجدول؟ال كیف تتم وضح بمخطط بسیط  -ج
 .المقابلة تمثل خلیة في حالة نشاط  2الوثیقة -3
 ماھو النشاط المقصود ؟ وماھو الھدف منھ؟ -أ

 أعط تعریف بسیطا للنشاط المدروس؟ -ب
 ؟  2الوثیقةسم المرحلة الممثلة في  -ج
 أنجز رسومات تخطیطیة للمراحل الناقصة لھذا النشاط؟ -د
 ماھي الصیغة الصبغیة للخلیة الأم ؟علل الإجابة. -ه
 

 
 :الجمل الخاطئة اجب بنعم اولا وصحح -4
 یختلف النسغ الناقص عن النسغ الكامل بان نسبة المواد العضویة في النسغ الكامل اكبر منھ في النسغ الناقص. -1
 المراحل الأولى للانتاش تتطلب توفر شرطین ھما الھواء الغني بغاز الأكسجین والضوء. -2
 مدخرات بذوره. یتشابھ النسغ الكامل لأي نبات في تركیبھ الكیمیائي مع -3
 ینتقل النسغ الكامل الذي تصنعھ الأوراق الخضراء من الأوراق إلى باقي مناطق النبات عن طریق الأوعیة الخشبیة. -4
 تعتبر الأوعیة الدمویة عند الحیوانات قنوات نقل للمواد الغذائیة شبیھة بالأوعیة الخشبیة عند النبات. -5
 
 

 بالتوفیق : أستاذ المادة.

 .للثلاثي الأول 1لمحروس الفرض ا


